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Would you like to have a set number of
tricks?
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But would be good for judges to let us know quality vs quantity
4/13/2016 1:54 PM  View respondent’s answers

5 tricks each pass!
4/13/2016 12:21 AM  View respondent’s answers

| think this gives the girls who may not have a ton of bangers, but a lot of tricks a chance to do well
412/2016 6:38 PM  View respondent's answers

But if there's a short course, it would be nice to know ahead of time that we should expect to get a certain
number of tricks in.

412/2016 417 PM  View respondent’s answers
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Do you like having a 2-Run format for
finals?
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| like the one run with falls. I'm open minded though!
4/13/2016 12:21 AM  View respondent’s answers

| haven't been to an event yet that has a 2 run final for women. But | would like to see that happen. 2 runs, no
falls. Best run wins. Consistency is key.

4/12/2016 337 PM  View respondent’s answers

Makes things interesting, and gives the girls a chance to throw down
4/12/2016 6:3B PM  View respondent’'s answers

| don't have real strong opinions about this. Usually 1 run is good though. | don't think people are going for it
more when they have 2 runs.

4/12/2016 417 PM  View respondent’s answers
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Would you like to see the prize money
spread more equally across the 9 women
that are paid?
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| think it is good the way it is now
41212016 937 PM  View respondent’s answers

| think that if you make finals, the prize money should at least cover your trip expenses. And if you podium,
you should come out ahead. | think it's great that top 9 get a paycheck.

41212016 417 PM  View respondent’s answers
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At Evolution Pro Events, do you like the
top 6 having a 'buy’ into the semifinal
round or would you prefer all girls ride on
Friday?
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Top 6 getting
a buy

All Ride on
Friday
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It gives us that extra practice!
4/13/2016 12:21 AM  View respondent’s answers

| liked that format for this series - something different.
4/12/2016 337 PM  View respondent’s answers




